
L’étrange machine du professeur Jules. Activités (4/6) 
 

1) Où sont arrivés nos trois amis ? 

Nos trois amis sont arrivés sur une planète. 

2) Pourquoi décident-ils d’attendre ? 

Ils décident d’attendre par prudence afin de vérifier que tout est calme et qu’il n’y a pas de danger. 

3) Quel est l’événement qui débloque la situation ? 

L’événement qui débloque la situation c’est lorsque Léo reçoit sur la tête ce qu’il désirait manger. 

4) Voici le texte-récit du quatrième épisode. Lis-le. 

 

 

5) Réponds par Vrai/Faux. 

a. Après avoir échappé aux extraterrestres qui voulaient les dévorer, les trois explorateurs arrivent 
sur une planète où rien ne bouge. 

Vrai 

b. Le professeur Jules décide d’ouvrir le cockpit malgré l’absence d’air respirable autour d’eux. 

Faux 

c. Léo est assommé par un pot de confiture qui lui tombe sur la tête. 

Faux 

d. Quelques instants plus tard, le professeur Jules et Léa reçoivent à leur tour ce qu’ils ont souhaité. 



Vrai 

e. La planète sur laquelle ils ont débarqué est un monde où il suffit de demander pour être servi. 

Vrai 

f. Nos trois amis sont soudain effrayés quand ils comprennent qu’il va falloir payer leurs deux heures 
de cauchemars. 

Vrai 

 

6) Corrige les phrases fausses de l’exercice 5 pour les rendre vraies. 

b. Le professeur Jules décide d’ouvrir le cockpit parce que l’air est respirable autour d’eux. 

c. Léo est assommé par un bol de chocolat chaud qui lui tombe sur la tête. 

 

7) Complète les mots cachés dans les phrases. 

Parce qu’il a très faim, Léo se met à rêver à un bon petit déjeuner. 

C’est alors que des tartines, des croissants et un bol de chocolat chaud tombent du ciel. 

Parce qu’il a très faim, Léo se met à rêver à un bon petit déjeuner. 

C’est alors que des tartines, des croissants et un bol de chocolat chaud tombent du ciel. 

 


